

朝鲜宣布朝韩进入战时状态



朝鲜打击目标曝光?

【本報訊】朝鮮官方媒體3月29日就軍方當天緊急會議配發兩張圖片，圖片背景似乎包括打擊美國本土的作戰計劃圖等圖紙，圖紙內標註一些具體軍備數據。這些圖紙引起韓國方面關注。一些韓國軍事官員推測，朝方媒體疏忽洩露了朝方一些軍事情報，朝方有意為之，目的是警告美國。

朝鮮最高領導人金正恩29日凌晨緊急召集軍方高級將領，听取匯報並了解朝方軍事應對方案。朝鮮中央通訊社網站配發兩張

圖片，均顯示金正恩坐在辦公桌前，似乎正審閱文件。圖片顯示，4名軍方將領圍站在金正恩身後。圖片左上方顯示屋內懸掛的一張圖紙，標題為“‘戰略部隊’的美國本土打擊計劃”。圖內標註一些線索，似乎為導彈飛行軌跡。照片沒有顯示圖紙全部內容。

韓社記者留意到，圖紙標註40艘潛水艇、13艘登陸艦、6艘掃雷艇、27艘支持艦、1852架飛機，一些數據被軍方將領身影遮擋。

金正恩秘令：絕不開第一槍

【本報訊】據韓國《中央日報》4月1日報道，朝鮮3月30日宣佈朝韓關係進入戰時狀態，令本就緊張的半島局勢變得更加不明朗。不過，有韓媒稱，朝鮮最高領導人金正恩曾經向朝鮮前線部隊下達秘密指令，要求前線部隊官兵絕不能開第一槍，不能給韓美實施“報復性打擊”的藉口。

據多名韓國情報負責人3月31日透露，雖然金正恩在3月多次高調視察前線，不過，對內卻下達了秘密指令，要求朝鮮前線部隊保持高度的警覺性，同時，要保證不開第一槍。金正恩強調，不能給韓美創造任何進行“報復性打擊”的機會。

美派遣B-2轟炸機傳遞信號



【本報訊】據美國基督教科學箴言報3月28日報導稱，目前五角大樓派B-2隱形轟炸機參加美韓軍演。這種轟炸機曾於1999年炸毀中國駐南斯拉夫貝爾格萊德大使館。美國智庫“新美國安全中心”亞太安全高級主任克羅寧認為，此次美國出動B-2轟炸機意在向

中國和朝鮮傳遞微妙信號：“看，戰爭真的會發生，我們不會被動，我們會瞄準高價值目標地區。”美國國防部長哈格爾28日與參謀長聯席會議主席鄧普西將軍召開的聯合新聞發布會中表示，金正恩的“挑釁性行為”和“好戰語調”提高了危險，我們需要明白這個現實，朝鮮構成的危險包括其於今年2月進行的第三次核試驗，以及用遠程火炮和火箭彈瞄準美國及其盟國軍隊的威脅。

B-2轟炸機航程約為6500英里，可投擲智能炸彈，且可攜帶核彈。這種轟炸機曾於1999年炸毀中國駐南斯拉夫貝爾格萊德大使館。B-2轟炸機配備有最精確的彈藥，精度在兩米之內。

【本報訊】據3月30日朝中社報導，朝鮮政府、政黨和團體當天發表特別聲明，宣佈朝韓關係進入戰時狀態，所有朝韓之間的問題將根據戰時狀態來處理。

聲明說，朝韓關係從此刻進入戰時狀態，所有朝韓之間的問題將根據戰時狀態來處理。朝鮮半島“非戰非和”的狀態已經結束。在朝鮮革命武裝力量進入實際軍事行動的條件下，朝韓關係也將自動處於戰時狀態，朝韓之間如果發生任何侵害朝鮮尊嚴和主權的挑釁行為，朝鮮就將不做預告立即以“物理性的行動”無情地予以應對。

聲明說，如果美國和韓國在“西海五島”、軍事分界線附近或者其他任何地區挑釁行為，朝鮮將立即關閉開城工業區，並將不僅限於局部戰爭，而會發展為全面戰爭和核戰爭。在美國出動核戰略轟炸機到韓國，瘋狂進行侵略核戰爭活動的條件下，朝鮮半島任何軍事衝突都將擴大為全面戰爭和核戰爭。

3月25日，美軍B-52戰略轟炸機編隊進入韓國，針對朝鮮縱深目標進行模擬實戰核打擊演習。朝鮮人民軍最高司令部26日宣佈，朝鮮包括戰略導彈部隊和遠程火炮部隊的野戰炮兵集團進入“戰鬥工作狀態”，

打擊目標包括美國、韓國及周邊地區“所有敵人目標”。3月28日，美國派出兩架可攜帶核武器的B-2隱形戰略轟炸機飛抵韓國，進行了實彈射擊訓練。金正恩29日凌晨緊急召開作戰會議，指示朝鮮戰略導彈進入射擊待命狀態。

朝鮮宣佈進入“戰爭狀態”。不過，韓國政府似乎認定朝方玩“文字遊戲”，“新瓶”中裝的還是老一套威脅“旧酒”。“這一威脅沒有新意，只是一系列挑釁性威脅的一部分”。韓國統一部說，雙方經貿合作項目開城工業園當天早晨運行正常，韓方人員依然獲准進入園區。不過，據朝中社30日報導，朝鮮中央特區開發指導總局發言人當天表示，如果韓方再借開城工業區進行陰謀宣傳、損害朝方尊嚴，朝鮮將立即關閉開城工業區。

美國政府當地時間29日回應朝方“宣戰”聲明，國家安全委員會發言人凱特琳·海登說，美方嚴肅對待這些威脅，與韓國盟友保持密切聯繫。這名女發言人同時強調，朝鮮慣於發表激烈言論和威脅，“宣戰”聲明符合這一模式，美國有能力保護自己和亞洲盟友。“針對朝方威脅，我們將繼續採取額外措施，包括增加陸基導彈攔截系統、早期預警和追蹤雷達”。

中方回應日本外交藍皮書

【本報訊】外交部發言人洪磊3月30日在記者會上表示，日本《外交藍皮書》指向中國軍力，洪磊稱，中國根據自身國情發展國防能力，維護國家主權和領土完整，完全正當、合理，不對任何國家構成威脅。

日前，2013年日本《外交藍皮書》草案稱，中國軍力增長缺乏透明度，海洋活動日益活躍，引發地區和國際社會擔憂。日本防衛研究所日前也發布報告稱，中國因國力上升在同周邊國家的領土爭議中採取強硬姿態，日有必要對此保持警惕。

洪磊對此表示，中國是熱愛和平的國家。我們堅持走和平發展道路，堅持防禦性的國防政策。中國根據自身國情發展國防能力，維護國家主權和領土完整，完全正當、合理，不對任何國家構成威脅。有關國家對自己在歷史上的侵略罪行不思反省，一味熱衷於炒作所謂“中國威脅論”，有其不可告人的目的。洪磊稱，我們希望有關國家提高本國防務政策的透明度，多做有利於國家間政治安全互信和地區和平、穩定的事。

中國空軍蘇-27戰機失事

【本報訊】3月31日13時35分，中國空軍一架蘇-27型戰機在飛行訓練中失事於山東省萊州市虎山鎮長會口大橋東北200米一處灘塗，2名飛行員不幸殉職，沒有造成地面附帶傷亡。



據悉，失事戰機為蘇-27UB雙座型，由中國空軍某師某旅某團某大隊某中隊某飛行員駕駛。失事原因正在調查中。

習近平訪非回應新殖民主義指責



【本報訊】中國國家主席習近平結束就任後的首次出訪，3月31日上午乘專機回到北京。3月22日至30日，習近平對俄羅斯、坦桑尼亞、南非和剛果(布)進行國事訪問，並出席了在南非德班舉行的金磚國家領導人第五次會晤。

分析人士認為，習近平出訪鞏固了中國與周邊大國、非洲國家以及新興市場國家的關係，訪問取得巨大成功。“習主席的出訪進一步鞏固了中俄戰略協作夥伴關係，加強、加實了中國和非洲國家在經濟、社會等多個領域的合作關係，推進了與新興經濟體的機制化合作。”北京大學國際關係學院教授朱鋒說。

習近平出訪的第一站是中國最大鄰國俄羅斯，這既是這些年來兩國形成的慣例，也說明中俄全面戰略協作夥伴關係的高水平和

特殊性。訪俄期間，中俄兩國元首就加強中俄全方位戰略合作達成重要共識，並簽訂了32項合作文件。外交部長王毅說，習近平訪問俄羅斯“強化了戰略互信和相互支持”。俄羅斯國防部及聯邦武裝力量作戰指揮中心首度打開大門，迎接外國國家元首到訪。

在談到習近平訪非取得的成果時，中央黨校國際戰略研究所副所長官力認為，非洲是中國外交的主要依靠力量。習近平的非洲之行加深了與非洲發展中國家的傳統友誼，加實了中國外交的立足點。

近年來，西方國家指責中國在非洲實行“新殖民主義”。專家認為，“從非洲各國領導人在習主席訪非期間對中國的反響來看，中非合作正在突破形勢色色、各種版本的‘中國威脅論’、‘新殖民主義’。中非合作正朝著互贏共贏和平等發展的方向邁進。”



圖片說明：
A、金正恩緊急召集軍方高級將領開會。
B、美軍美派遭B-2隱形轟炸機。
C、習近平主席、彭麗媛夫人與剛果薩蘇總統出席中剛友好醫院竣工儀式。
D、巨星張國榮逝世十周年，全球華人社會懷念“哥哥”。
E、“神州十號”唯一參加選拔訓練的女航天员王亞平，17歲參加空軍招飛選拔，後進入飛行員學校，成為中國第七批女飛行員。
F、中國空軍蘇-27戰機失事現場。

0055 GoGo Card
实惠 便捷 优质
适用于日本打往海外的国际电话专用预付卡

从日本的家庭电话打往
中国大陆
2,000日元卡可通话时间
430分00秒

经济实惠
每6秒计算，且免收市话费

随时随地
无论何时，无论何地，
于身边的便利商店购买后即可使用

清晰快捷
KDDI品牌，领先业界的高接通率，
稳定清晰的语音质量

0055 GoGo Card
2000
日本国际电话专用
预付卡
International phone card
from Japan to overseas only

现在起从“光电话”或“OTOKU Line”也可以拨打0055 GoGo Card

0055 GoGo Card的拨打方法

从日本打往海外

从家庭电话、手机、公用电话

0055 信号声 → 卡号码 71#XXXX XXXX XXXX# → 国家号码 → 区号 去掉最初的0 → 对方的电话号码 #

从家庭电话拨打(使用“光电话”或“OTOKU Line”时)

使用其他公司运营的直拨电话(例如：“光电话”或“OTOKU Line”等)时，不是按“0055”，请先拨打“0800-080-0055”

0800-080-0055 信号声 → 卡号码 → 国家号码 → 区号 去掉最初的0 → 对方的电话号码 #

由050开始的IP电话不能拨打0055 GoGo Card。

2,000日元卡可通话时间 (本面额卡以一次性用完时可供使用的最大通话时间。)

从日本拨打	中国	台湾	香港
手机	113分36秒	76分42秒	84分00秒
家庭电话	430分00秒	150分24秒	207分18秒
公用电话	41分48秒	38分48秒	39分24秒

以下有售本卡

au专卖店 PiPi*

0055 GoGo Card KDDI 0055 GoGo Card 专用咨询电话 (9:00-20:00 免费通话) 可使用中文

0077-78-9001